

Září 2023

Máte pokožku sluncem vysušenou, svědivou, trpíte olupováním, nebo lokálním maštěním, vyzkoušejte od **inspira: cosmetics** přípravky, které jsou speciálně vyrobené pro pleť s takovými problémy.



Milujte svou kůži a životní prostředí a vyberte si ze zvláštní řady, CBD SKIN CARE, přípravky s kanabidiolem. Řada obsahuje 24 hodinový krém, oční krém, sérum a profesionální slupovací masku.

Výrobky umí zklidnit problémy souvisejícím se stresem, uvolňují překrvení a mají uklidňující vlastnosti.

Obsahují například:

Kanabidiolový olej - zklidňuje a omlazuje pokožku, zklidňuje podráždění, zmírňuje zarudnutí. Mokrý olej, má vysoký obsah esenciálních, mastných kyselin, omega 3, 6 a 9. Je bohatý na vitamíny (A, D, E, K) a minerály. Má lehké přírodní antibiotické účinky a je při použití zcela bezpečný.



Komplex zelených účinných látek – extrakt ze semen rybízu, extrakt srdcovnice nadmuté, a koncentrát slunečnicového oleje, posilují kožní bariéru a snižují záněty.



Biophytex - (komplex tygří trávy, ostružiníku a měsíčku) rostlinný komplex, zvyšuje v kůži mikrocirkulaci, zlepšuje rovnoměrný tón pleti, zklidňuje a projasňuje temné kruhy pod očima.



6220 CALM & LIFT 24H CREAM

24hodinový klidnící krém s CBD olejem

Krém s kanabidiolovým olejem zklidňuje a omlazuje pokožku, hyaluronová kyselina, Pentavin® a aloe hydratují a snižují zarudnutí, vyhlazují jemné linky a vrásky, komplex zelených účinných látek posiluje kožní bariéru, oxid křemičitý matuje pleť.

Aplikace: Ráno a večer naneste na očištěnou pleť. Ideálně po nanesení séra.



6260 CALM & LIFT EYE CREAM

liftingový a zklidňující oční krém s CBD

Obsažený kanabidiolový olej a komplex zelených účinných látek zklidňují a posilují pokožku, Pentavitin® a kyselina hyaluronová snižují zarudnutí, vyhlazují vrásky, poskytují pokožce intenzivní vlhkost, Biophytex redukuje stíny pod očima, kofein stimuluje metabolismus a zpevňuje.

Aplikace: Ráno a večer naneste na očištěnou pleť v okolí očí.



6230 CALM & LIFT SERUM

sérum s CBD olejem proti stárnutí

Poskytuje pleti díky Pentavitinu® a kyselině hyaluronové intenzivní hydrataci 72 hodin a pleť vyhlazuje, bisabolol a kanabidiolový olej zklidňují a opravují kožní bariéru, redukují zarudnutí, komplex zelených účinných látek posiluje kožní bariéru.

Aplikace: Naneste na obličej, krk a dekolt ráno a večer po čištění, poté případně naneste krém. Pro mastnou a smíšenou pleť, lze použít samostatně.



6250 P CALM & LIFT MASK PEEL OFF

prášková maska na bázi sacharózy

Kanabidiolový olej zklidňuje a posiluje pokožku, snižuje zarudnutí, vyhlazuje jemné linky a vrásky, sacharóza dodává intenzivní vlhkost, posiluje kožní bariéru, dodává pleti jednotný vzhled, působí proti kožním nečistotám a alginát hydratuje, tvaruje pleť.

Aplikace v saloně: Smíchejte 50 g prášku se 40 ml vody (20°C) do roztíratelné konzistence.

Pastu promíchejte a naneste na obličej špachtlí. Vyhněte se nosním dírkám. 15-20 minut nechte působit a poté sloupněte.



Všechny produkty CBD SKIN CARE, jsou veganské a byly vytvořeny s velkým respektem k lidem, zvířatům a životnímu prostředí. inspira: cosmetics testuje všechny nové produkty na dobrovolnících a ne na zvířatech. Obal je recyklovatelný, ze skla, a jedno druhového plastu a krabice obsahují konopná vlákna.